

帅哥美女的节奏

刘烨
爱女霓娜灵动

近日,刘烨携混血爱女出镜登上时尚杂志,父女俩一身复古装扮非常养眼,女儿浓眉大眼、灵气十足,网友大呼心都化了。

杂志主编留言道:“拍摄时,小霓娜换了白色公主裙捧着鲜花从更衣间出来时,已经换上黑西装白衬衫的帅爸爸看痴了,同事开玩笑说现场好像预演多年后,爸爸送女儿出嫁的那幕……刘烨一听这话,眼眶湿了。”随后,刘烨还附文称,“摄影师都说了!别看这孩子才三岁,但萌萌哒的程度一点都不输给他爹。”看到这组图片,连男神张震也站出来点赞,高呼太可爱了。

侯佩岑
7个月爱子呆萌

侯佩岑2014年9月诞下爱儿“小朋友”,低调没让儿子在媒体前曝光,脸书顶多晒小手、小脚照片,让不少粉丝都想要见他的庐山真面目。她5日在脸书PO出爱儿跟外婆的亲密合照,温馨有爱的天伦照,立刻引起网友们关注。

照片中,她7个月大的爱儿圆滚滚的脸蛋,可爱的五官,立刻融化许多网友的心,爱儿被外婆抱在怀里,共享天伦的合照超级温馨。还有人直呼小朋友的脸蛋像妈妈,有个饱满的额头,将来一定好福气。



(浪子)

大S
一岁女儿好甜

去年4月24日,大S在台北诞下女儿,如今小玥儿已经快要满一周岁。前天下午,大S就在微博晒出女儿的近照,小玥儿虽然微闭双眼,但她的面部五官还是能看出妈妈大S的影子,隐约已经有了小美女的架势。更有趣的是,大S还给女儿扎了两个不一样的羊角辫,一个朝上,一个冲下,从小玥儿的表情来看,似乎对妈妈的劳动成果非常满意。网友们也是纷纷留言,称赞小玥儿像妈妈一样越发有明星相,“好甜好萌”“这么可爱,她爸比知道吗?”

(腾讯)

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



金标特级酱油

500ml 辣子鸡油
特级酱油

500ml 金标特油

抱犊调料 家家需要

《星厨驾到》第二季首播
张亮VS丁一宇
中韩暖男哪家强

4月8日,《星厨驾到》第二季即将在江苏卫视开播,星厨张亮、熊黛林、Ella陈嘉桦、丁一宇、贺军翔、朱丹、白凯南等以及“地狱厨神”刘一帆、亚洲名厨梁子庚与资深美食评论人李纯恩组成的专业评审团,将共同为观众开启荧屏盛宴。第一集中,有着暖男本色的丁一宇和张亮上演中韩暖男大PK。

众星厨“大飙哭戏”

第一集中,星厨们就要面临切洋葱丁的考验,不仅需要把洋葱切成0.2mm×0.2mm的立方体,而且还有数量的要求。有着专业功底的张亮很轻松地表示这只是基本功,没什么难度,但其他星厨就惨了,白凯南用切空刀声为自己助长声势,刘芸把洋葱泡在水里解辣,王琳把切洋葱丁直接变成剁馅。时间一久个个都被洋葱熏得泪流满面,这拿着菜刀“大飙哭戏”的有趣场面恐怕也只有在“星厨”里看得到吧。Ella索性附和情境,边唱《洋葱》边切洋葱。

切完洋葱还要炒栗子,按照1斤栗子3斤砂的炒制标准,星厨们需要炒制1斤、3斤或5斤的栗子。合着大铁锅,最重的相当于要手负着将近20斤的重量进行炒制,炒栗子俨然成了一件体力活。星厨们个个是汗流浃背却也不敢耽误手上的活,但没想到厨房突然发生连环“爆炸”事件,现场一片兵荒马乱,尖叫四起,就连天地不怕的Ella都惊呼:“这根本就是战壕!”

中韩暖男现场PK

拥有专业厨师经验的张亮从一开始就表现得游刃有余,切洋葱时“嗒嗒嗒”的下刀声让一向沉稳淡定的辛柏青都心有余悸,更被其他人视为“挑衅”,纷纷高呼“太吓人了,好有压力”。不过张亮对于大家的求助也都是有问必答,倾囊相授。因自带专业优势,张亮也成了现场的美食“文曲星”,主动为众星厨普及基本知识。在发生现场“爆炸”事件时,更是满场救火,亲自帮助刘芸、朱丹和王琳,这满场跑着“指点江山”的样子,暖男气质显露无遗。

而来自韩国,人称微笑王子的丁一宇,在众人为张亮的专业刀工大惊失色的时候,依旧用他的笑容缓和着现场紧张的比赛气氛,并从容应对激烈的比拼。同时,他也不忘体贴地照顾着其他人,当朱丹面对一锅将近20斤重的栗子不知所措时,韩国欧巴充分展现了暖男的一面,带着招牌微笑上前帮忙,并为朱丹加油鼓气。

(凤凰)

第四季《中国好声音》
导师阵容敲定

那英、汪峰、庾澄庆继续转椅子
周杰伦收获“导师”“父亲”双重身份

《中国好声音》节目组前日发布官方消息确认:那英、汪峰将继续担任第四季《中国好声音》导师。至此,第四季“好声音”四位导师阵容齐整:那英、汪峰、哈林、周杰伦组成“三老带一新”的完美配搭。前天第四季“好声音”导师阵容敲定的时候,首度坐上导师椅的周杰伦,也在前日凌晨首度公开分享昆凌嫂怀孕喜讯:“小周”今年就要来到这个世界啦!

笔者了解到,周杰伦一次晒出了2张老婆昆凌的怀孕照片:一张昆凌的逆光孕照,相当美丽;一张则是周董要学昆凌肚子,搞笑塞球放进衣服里,说:“我们来比看谁比较会带球走步。”

周杰伦所属公司杰威尔证实昆凌已经

怀孕,两人2日刚从蜜月之旅回到台湾就与粉丝分享好消息,但宝宝目前几个月大,他们并未透露,宝宝性别两人尚不知道。

对于该消息,粉丝纷纷留言大呼“恭喜!”、“我要哭了,我的偶像要有小宝宝!”不过也有不少粉丝为周杰伦担忧,“昆凌怀了小小周,你去录‘好声音’很辛苦的,到时候怎么协调时间照顾老婆啊。”

在宣布周杰伦、庾澄庆将担任第四季《中国好声音》导师后,节目组对剩下的两个导师席位的归属一直秘而不宣。此次也终于公布那英、汪峰两位“好声音”的导师将重回红色转椅,再次执掌教席,也给热爱“好声音”的观众们吃下了一颗定心丸。

作为《中国好声音》的开创元老,那英曾伴随“好声音”走过三年旅程,带出了两位“小冠军”;汪峰也曾两度担任“好声音”导师,麾下的人气学员帕尔哈提、耿斯汉、毕夏、张恒远等都用自己的声音打动了亿万观众。二人的回归可以说是第四季《中国好声音》品质的又一重保障。

(凤凰)

情牵许志安24年
郑秀文终于成“许太太”

43岁郑秀文(Sammi)与48岁许志安(安仔)历经分手、复合、秘婚等传闻,情爱纠葛24年,即使传言指2013年许志安就已经求婚成功,也传出两人已经在巴厘岛秘婚,但两位当事人始终不承认。香港造型师兼艺人许愿近日在微博放上和两人合照,并表示郑秀文说“可以叫我许太太了”,等于首次证实已经完婚。

交往将近四分之一个世纪,两人的感情历经波折,但2010年复合后感情持续升温。2013年安仔在Sammi的生日派对上求婚成

功,他兴奋说道:“我都没有想过Sammi会答应!”但两人始终没透露具体婚期。去年12月,Sammi父亲开书法展时,安仔送的花篮被发现写上“岳父大人”四个大字,并写上:“我们为父亲大人骄傲。”下款则用“婿:许志安”署名。被追问到是否已秘婚时,安仔当时表示:“两个人知道就行,开心就可以了。”今年1月,两人飞到普吉岛度假,甜蜜度过五天四夜,港媒指两人此行是“庆祝结婚一周年”。

(综合)

